### 乌克兰局势

## 德国表示不会 停止支持乌克兰 乌方说已通过 粮食走 廊 运粮约200万吨

德国总理朔尔茨9月4日在柏林 会见到访的乌克兰总理什梅加尔时 表示,德国不会停止对乌克兰的支 持。乌克兰基础设施部9月4日表 示 ,截至当天 ,乌克兰已通过 粮食走 廊 运粮约200万吨。

德国联邦政府9月4日发表 声明说,朔尔茨当天对什梅加尔表 示,德国不会停止在军事、政治、财政 和人道主义方面支持乌克兰。朔尔 茨还说,有必要为乌克兰重建做好长 期准备。作为七国集团轮值主席国, 德国将同欧盟委员会一道 ,于10月下 旬在柏林召开国际会议,讨论乌克兰 重建工作。

乌克兰基础设施部9月4日 在社交媒体上发文说,13艘运粮船当 天从乌克兰3个港口出发,运送28.2 万吨粮食前往8个国家,这是自8月 粮食走廊 开通以来规模最大的运 粮船队。截至9月4日,乌克兰通过 粮食走廊 已发船86艘 运粮约200 万吨。

### 经济

### 从衢州到柏林 中国 鱼子酱上世界餐桌

取卵、搓卵、清洗、沥水、腌制、装 罐 16 道加工工序 要严格限定在 15分钟完成。在浙江衢州乌溪江畔 一座鱼子酱生产车间 ,工人们把制作 好的新鲜鱼子酱密封打包 在48小时 内运往世界各地。

8000多公里外 德国柏林是这些 鱼子酱的目的地之一。在这里的酒 店、超市以及餐厅,中国鱼子酱几乎 随处可见。

位于柏林的帝王鱼子酱公司是 欧洲最大的鱼子酱分销商之一。该 公司总经理拉明·科鲁伊近日在柏林 告诉记者,公司在柏林销售的全部鱼 子酱产品都来自中国的 卡露伽 品 牌。卡露伽 是杭州千岛湖鲟龙科技 股份有限公司(鲟龙公司)生产的鱼 子酱品牌 ,衢州的这座车间正位于鲟 龙公司旗下一家生产养殖基地里。

如今,中国已经成为鱼子酱生产 大国,仅鲟龙公司一家的产量就占全 球约三分之一。

在国际市场中,中国鱼子酱的优 势早已不是以价取胜 ,而是凭借上乘 的品质脱颖而出。美国挑起对华经 贸争端后 ,鲟龙公司一度担心失去美 国客户,但事实证明,因品质优秀, 大多数美国客户即便承担涨价压力, 也愿意继续采购 ,订单不降反增 。

新冠疫情严重冲击世界经济 ,鲟 龙公司的鱼子酱出口却逆势上扬。 2021年及2022年上半年,该企业鱼 子酱出口量及营收同比均实现较大 幅度增长。2022年1月至6月,鱼子 酱出口量同比增长了30%,营收同比 增长了50%。

### 上半年融资金额同比增长137% 我国氢能产业链初现雏形

《经济参考报》9月5日刊发文章 《上半年融资金额同比增长137% 我 国氢能产业链初现雏形》。文章称,今 年上半年,氢能行业股权融资延续去年 以来的火热,共发生融资事件21笔,融 资金额 15.9 亿元 融资数量和金额分别 比去年同期增长50%和137%。氢能 产业投资呈现投资轮次较早、投资区域 较集中和热门赛道全产业链分布等特

点。毕马威中国首席经济学家康勇在 2022年中国国际服务贸易交易会上表

这是当前我国氢能产业热度攀升、 发展进入快车道的一个缩影。业内人 士表示,目前氢能产业链初现雏形,在 政策支持、企业积极参与和资本青睐等 多重有利因素的影响下 氢能有望在交 通运输领域率先实现商业化。

### 中央社会主义学院2022年秋季开学典礼在京举行

中央社会主义学院2022年秋季开 学典礼9月5日在京举行。全国人大常 委会副委员长、中央社院院长郝明金出 席并讲话。

郝明金强调 统一战线广大成员要 完整准确全面理解习近平总书记关于 做好新时代党的统一战线工作的重要 思想,坚持中国共产党的全面领导,为 促进中华民族大团结而奋斗,共同谱写 统一战线和多党合作事业新篇章。

中央统战部副部长陈旭讲话指出, 深入学习贯彻中央统战工作会议精神, 是当前和今后一个时期统一战线的重 要政治任务。要深刻认识会议的重大 意义,学深悟透党的创新理论,贯彻落 实会议决策部署 ,以实际行动迎接中共 二十大胜利召开。

农工党中央副主席龚建明代表各 民主党派中央、全国工商联和无党派人 士讲话。中央社院党组书记吉林主持。



天文小镇 成长记

伴随着 中国天眼 的建设 贵州省平塘县克度镇动工建设 以科普为主题的特色天文小镇,大力发展研学产业,天文时空 塔、天文体验馆、天文观测演示等20余个项目相继投入使用。

就在今年暑期,天文小镇 每天都要接待100余个研学团 队,日均访客量超过4000人。

### 中国小将刘清漪再夺国际霹雳舞赛事冠军

9月4日,世界顶级霹雳舞赛事 World Battle 2022在葡萄牙波尔图 落下帷幕,在女子组比赛中,中国16岁 小将刘清漪(Bgirl 671)在决赛中力克 东道主选手瓦妮莎·玛丽娜(Bgirl Vanessa),一个月内连续两次在顶尖国 际赛事中拿下冠军。

本次比赛 ,正在法国集训的五名中 国霹雳舞外训外赛队队员全部通过海 选。除刘清漪拿下女子组冠军外 ,芮玢 琪(Bgirl Fenqi)闯进女子组四强 ,半 决赛被玛丽娜淘汰。带伤上阵的曾莹 莹(Bgirl Yingzi)也晋级八强 ,在四分 之一决赛中输给了队友芮玢琪。

8月初在斯洛伐克举行的 Out -

break 街舞赛事中,刘清漪一鸣惊人拿 下冠军 极具力量感的大招成为她的标 签 ,那一次夺冠也让世界霹雳舞圈开始 关注这个来自中国河南的小姑娘。本 次 World Battle 赛事的创办人,霹雳 舞界的元老人物马克斯·奥利维拉 (Bboy Max)就对刘清漪赞不绝口。

现在所有人都认识671了 ,她已经 证明了自己是这个星球上目前最好的 女子霹雳舞选手之一。她的出现甚至 会影响很多其他霹雳舞者 而且她还很 年轻 ,我相信未来她一定会是这个领域 内最有竞争力的选手,并且能把女子霹 雳舞的水平推向一个新的高度。奥利 维拉说。

## 瑞士行业协会 警告今冬或出现 能源短缺风险

瑞士机电金属协会日前警告 ,受 乌克兰局势影响 ,瑞士今年冬季可能 面临天然气和电力短缺,建议政府、 企业、民众采取措施应对风险。

这家协会发布报告称 ,工业生产 需要不间断能源供应,虽然部分机械 和电气工程企业能够通过灵活的生 产计划应对能源中断,但对许多企业 而言,能源供应只要出现间断,就意 味着完全停产。

该协会主席马丁·希策尔表示, 电力或天然气短缺将威胁企业生存 以及员工就业,必须 不惜一切代价 防止这种情况发生。

### 科技

## 台风 轩岚诺 逼近济州岛 韩国气象厅发布警报

据韩国气象厅9月5日消息,今 年第11号台风 轩岚诺 正从韩国济 州岛西南附近海域上空向北移动 韩 国气象厅已针对济州岛及其附近海 域、全罗南道部分地区等发布台风警

韩国气象厅表示,当地时间9月 5日10时(北京时间5日9时),台风 轩岚诺 在济州岛西归浦市西南方 向约390公里附近海域以每小时23 公里的速度向北移动。台风中心气 压为930百帕,最大风速为50米每

韩国行政安全部9月4日启动中 央灾难安全对策本部三级响应 将台 风暴雨危机警报级别从 注意 上调 至 严重 。韩国济州特别自治道9月 5日已进入最高级别警戒状态。

## 新西兰经历有记录 以来最热和最湿冬季

新西兰大气及水资源研究院日 前发布的一份报告显示 ,位于南半球 的新西兰今年刚刚经历了有记录以 来最温暖和最潮湿的冬季。

该报告指出,自1909年新西兰 大气及水资源研究院有记录以来 ,暖 冬排名靠前的多个年份出现在2013 年以后,特别是最近连续三年冬季平 均气温上升,2022年冬季创下新高。 今年新西兰全国冬季平均气温比 1981年至2010年的均值高1.4摄氏 度 达到9.8摄氏度。

新西兰今年冬季降水多得超乎 寻常。新西兰大气及水资源研究院 数据显示 2022年7月新西兰全国平 均降水量是1971年以来均值的 141%,为有记录以来最高。全国有 42个地区记录了超过或接近历史极 值的冬季降水量,多地出现洪涝和山 体滑坡。

本版报道均据新华社

# 求购出售 出租转让 遗失声明 招工求职

高价收购出租 13588613758

厂房出租 南马工业区单层独栋标 体育馆旁有1000平方米 准厂房 4300 ㎡ 高度 楼房出租 前有小院 河办 13m ,有配套员工宿舍和 民宿、当仓库等 另有6000 花街西大道 1318 号有一

13967923506 ,713923

出 租

办公室。税收高的租金 平方米一楼厂房出租。 幢 1-5 层 2536 ㎡ 出租, 独 栋 出 租 手 发 电 机 组 便宜。联系人朱小姐 13735708390 698390 锦绣江南套房出租  $90\,\mathrm{m}^2$ . 13506793378厂房出租

出路好,可做环评。联 13738943231 系 : 13506598501, 698501 厂房出租

花川工业区占地2000㎡,

声明 永康市润赢网络科技有 限公司遗失财务专用

章 ,声明作废。